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Written Component
Partie 1 – Lisez l'article Transmission de la Bible.
Partie 2
Recherchez quelques aspects du contexte culturel, social, et historique qui peuvent influencer l'interprétation de certains passages dans la Bible (par ex. des traditions, des perspectives et attitudes, des habitudes, des relations, etc.). Écrivez un rapport sur ce que vous avez découvert. Incluez des références bibliques spécifiques dans votre discussion. (Note: Search "Bible Gateway" online to look for different French translations of the Bible.)
Partie 3 
Lisez au moins 4-5 récits des sélections qui vous ont été données. Écrivez dans vos propres mots un petit résumé de chacun de ces récits.
 Partie 4 
Écrivez un récit court qui manifeste la puissance de Dieu face à une situation difficile dans la vie des personnages. Illustrez votre récit avec des dessins ou de l'infographie.  

Oral Component: (You may submit the oral sections either via audio recording or present them to me "live".)
Partie 1
Dans vos propres mots, défendez l'authenticité de la Bible à un ami non chrétien. Utilisez des faits donnés dans l'article Transmission de la Bible pour soutenir votre position.  
Partie 2
Partagez un témoignage personnel où Dieu a répondu à vos prières ou Il vous a donné une nouvelle révélation de Sa parole.
 Partie 3
Racontez oralement le récit susmentionné que vous avez écrit.
